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ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΠΟΙΗΣΗ ΚΑΤΕΣΤΡΑΜΜΕΝΩΝ ΥΛΙΚΩΝ 

 

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου: 

Έχοντας υπόψη τις διατάξεις:  

 

α) Τις διατάξεις του ΠΔ 270/1981 (ΦΕΚ Α’ 77/30-03-1981), 

β) Τις διατάξεις του Ν. 3463/2006 (ΦΕΚ Α’ 114/08-06-2006) «Νέας Κώδικας Δήμων & 

Κοινοτήτων»., 

γ) Το άρθρο 3 του Ν. 3548/2007 (ΦΕΚ Α’ 68/20-03-2007) «Καταχώρηση δημοσιεύσεων 

των φορέων του Δημοσίου στο νομαρχιακό και τοπικό Τύπο ….»., 

δ) Τις διατάξεις του άρθρου 72 (παρ. 1, περπτ. ε’) του Ν. 3852/2010 (Καλλικράτη), 

ε) Την  118/2015 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου για την εκποίηση 

κινητών πραγμάτων, 

στ) Την με αριθμό πρωτοκόλλου 848/01-12-2014 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου 

για την συγκρότηση επιτροπής εκτίμησης κινητών πραγμάτων για το έτος 2014, 

Η) Την με αριθμό πρωτοκόλλου 134811/2015 πρακτικό συνεδρίασης της  Επιτροπής, 

Θ) Την  με αριθμό πρωτοκόλλου 722/2015 Απόφαση Δημοτικού συμβουλίου για την 

έγκριση πρακτικού της επιτροπής εκποίησης.   

Ι) Την  με αριθμό 771/2015 απόφαση Οικονομικής Επιτροπής (ΑΟΕ) περί έγκρισης 

όρων δημοπράτησης για την εκποίηση κατεστραμμένων υλικών. 

Κ) Υπεύθυνη Δήλωση άρθρο 8 ν. 1599/1986 

 

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ: 

Δημοπρασία πλειοδοτική, φανερή και προφορική για την εκποίηση 

Υλικών κατεστραμμένων και συγκεκριμένα: Στις αποθήκες του Δήμου μας ( Αλατάδικο, 

Αλικαρνασσού, Αμαξοστάσιο ) υπάρχουν υλικά κατεστραμμένα π.χ. ποδήλατα, φωτιστικά, 



όργανα παιδικών χαρών, σίδερα κ.α. τα οποία εκποιούμε με κριτήριο κατακύρωσης τη 

υψηλότερη τιμή του όλου πακέτου,  που αναφέρονται με τιμή εκκίνησης  700,00 ευρώ.  

 

Η διακήρυξη περιέχει τα εξής: 
 

1) Τρόπος Διενέργειας της Δημοπρασίας 

Η δημοπρασία είναι φανερή και προφορική, διεξάγεται δε κατά την 

ορισθείσα ημέρα και ώρα που αναφέρεται παρακάτω. Η δημοπρασία 

μπορεί να συνεχιστεί και πέραν της οριζόμενης στη διακήρυξη ώρας, εφ' 

όσον εξακολουθούν άνευ διακοπής οι προσφορές. Για τη συνέχιση της 

δημοπρασίας και πέραν της οριζόμενης ώρας αποφασίζει η Επιτροπή, η 

απόφαση της οποίας καταχωρείται στα πρακτικά. 

Όποιος επιθυμεί να συμμετάσχει στη δημοπρασία πρέπει, να καταθέσει στην Επιτροπή 

Διαγωνισμού κατά την ημέρα και ώρα διενέργειας της δημοπρασίας, τα παρακάτω 

δικαιολογητικά: 

α)  Δημοτική ενημερότητα μη οφειλής στον Δήμο.  

β)  Ταυτότητα του φυσικού προσώπου 

γ)  Υπεύθυνη   δήλωση  του ενδιαφερόμενου  ότι έλαβε γνώση των όρων διακήρυξης και 

αποδέχονται αυτούς πλήρως και ανεπιφύλακτα.  

Δεν μπορεί να συμμετέχει στη δημοπρασία ενδιαφερόμενος που δεν έχει προσκομίσει 

κάποιο από τα ανωτέρω δικαιολογητικά. Επίσης, δεν μπορεί να συμμετέχει 

ενδιαφερόμενος που υποβάλλει δικαιολογητικά τα οποία δεν διαλαμβάνουν κάποιο από τα 

ανωτέρω στοιχεία. 

Κάθε προσφορά είναι δεσμευτική για τον πλειοδότη και η δέσμευση αυτή μεταφέρεται 

αλληλοδιαδόχως από τον πρώτο στους επόμενους και τελικά δεσμεύει τον τελευταίο 

πλειοδότη.  

Από τη στιγμή που θα λάβει χώρα η διαδικασία της δημοπρασίας και οι συμμετέχοντες 

αρχίζουν να πλειοδοτούν, δεν μπορεί κανείς άλλος να γίνει αποδεκτός και να συμμετέχει 

στη δημοπρασία.  

Μετά τη λήξη της δημοπρασίας, το πρακτικό διενέργειας του διαγωνισμού υπογράφεται 

από τα μέλη της Επιτροπής, τον τελευταίο πλειοδότη . 

Η δημοπρασία κατακυρώνεται με απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής υπέρ αυτού, που 

προσέφερε το μεγαλύτερο ποσό για όλη την ποσότητα.  

 Ο χρόνος ισχύος της προσφοράς δεν μπορεί να είναι μικρότερος των τριάντα (30) 

ημερών από την ημερομηνία διενέργειας και κατοχύρωσης της δημοπρασίας από την 

Οικονομική Επιτροπή.  

Με τη συμμετοχή του στη δημοπρασία ο κάθε ενδιαφερόμενος αυτοδίκαια αποδέχεται 

πλήρως και ανεπιφύλακτα τους όλους τους όρους της διακήρυξης 

Οι προσφορές των πλειοδοτών αναγράφονται στα πρακτικά κατά 

σειρά εκφωνήσεως μετά του ονοματεπωνύμου του πλειοδότη. Πάσα 

προσφορά είναι δεσμευτική δια τον εκάστοτε πλειοδοτούντα, η δέσμευση 



δε αυτή μεταφέρεται αλληλοδιαδόχως από τον πρώτο στους ακόλουθους 

και επιβαρύνει οριστικός τον τελευταίο πλειοδότη. 

Αν κάποιος πλειοδοτεί για λογαριασμό άλλου, οφείλει να δηλώσει 

τούτο προς την επί της δημοπρασίας επιτροπή, προ της ενάρξεως του 

συναγωνισμού, παρουσιάζοντας και το προς τούτο νόμιμο πληρεξούσιο 

έγγραφο, αλλιώς θεωρείται ότι μετέχει για δικό του λογαριασμό. 

Η απόφαση της επί της δημοπρασίας επιτροπής περί αποκλεισμού 

ενδιαφερομένου να συμμετάσχει στη δημοπρασία, επειδή δεν πληρεί τους 

υπό της οικείας διακηρύξεως προβλεπόμενους όρους, αναγράφεται στα 

πρακτικά. Τα πρακτικά της δημοπρασίας συντάσσονται εφ' απλού χάρτου. 

2) Τόπος και ημέρα διεξαγωγής της δημοπρασίας 

Η δημοπρασία θα διεξαχθεί στις   20   -  Νοεμβρίου  -2015 ημέρα Παρασκευή και 

ώρα 12η μεσημβρινή, στο Δημοτικό κατάστημα Ηρακλείου (2ος  Όροφος κτηρίου 

Ανδρόγεω) από την Επιτροπή διενέργειας δημοπρασιών για την εκποίηση κινητών 

πραγμάτων(Π.Δ. 270/1981). 

3) Δικαίωμα αποζημίωσης 

Ο τελευταίος πλειοδότης δεν αποκτά δικαίωμα προς αποζημίωση από τη μη έγκριση των 

πρακτικών της δημοπρασίας από το αρμόδιο όργανο του δήμου ή της διοικητικής αρχής 

που έχει αντίστοιχη αρμοδιότητα. 

4) Υποχρεώσεις αναδόχου 

Ο τελευταίος πλειοδότης υποχρεούται όπως εντός δέκα ημερών από την κοινοποίηση που 

ενεργείται με αποδεικτικό παραλαβής της απόφασης της διοικητικής αρχής περί 

κατακυρώσεως ή εγκρίσεως του αποτελέσματος της δημοπρασίας, να προσέλθει στο 

δημοτικό κατάστημα του δήμου Ηρακλείου για την υπογραφή του συμφωνητικού 

προσκομίζοντας εγγυητική Επιστολή ίση με 5%  του συνόλου του αντιτίμου .  

Εν συνεχεία  ο τελευταίος πλειοδότης θα πρέπει να  καταβάλει  ολόκληρο το αντίτιμο  

στο ταμείο του δήμου στον Κ.Α. 1699.008 <<Διάφορα, λοιπά έκτακτα έσοδα που δεν 

μπορούν να ενταχθούν σε άλλη τάξη εσόδων του  Δ. Η >> μετά από αυτό ακολουθεί η 

παράδοση από την υπηρεσία  τα παραπάνω είδη . 

Αν ο  τελευταίος πλειοδότης  δεν προσέλθει για την υπογραφή του συμφωνητικού και την 

καταβολή του αντιτίμου πλειοδότης θα ανακηρυχθεί ο αμέσως επόμενος που έδωσε την 

μεγαλύτερη τιμή.   

Αν στο διαγωνισμό δεν προσέλθει κανένας ενδιαφερόμενος θα ενεργηθεί επανάληψη του 

πλειστηριασμού εντός τριών ημερών αν και πάλι δεν προσέλθει κανένας ενδιαφερόμενος 

τότε τα εκποιημένα υλικά θα πάνε για καταστροφή. 

Οι δαπάνες  μεταφοράς των ειδών βαρύνουν αποκλειστικά τον κάθε πλειοδότη. Ο δήμος 

δεν φέρει καμία ευθύνη για ενδεχόμενες ζημιές που επέλθουν στα είδη κατά τη διαδικασία 

αυτή. Οι ανωτέρω εργασίες πρέπει να είναι προσεκτικές, έτσι ώστε να μην προκληθούν 

βλάβες σε άλλα αντικείμενα και εγκαταστάσεις του δήμου. Τυχόν ζημιές σε περιουσιακά 

στοιχεία του δήμου θα καταλογισθούν στον πλειοδότη που τις προκάλεσε. Ο πλειοδότης 

έχει την αποκλειστική αστική και ποινική ευθύνη απέναντι σε οποιονδήποτε τρίτο, 



συμπεριλαμβανομένου και του προσωπικού του Δήμου Ηρακλείου  για οποιαδήποτε ζημιά 

ή απαιτήσεις που θα προέλθουν από δικές του ή προστεθέντων του ενέργειες ή 

παραλείψεις οφειλόμενες σε δόλο ή αμέλεια, κατά την εκτέλεση των εργασιών 

απομάκρυνσης των αντικειμένων. Ο συνολικός χρόνος της παραλαβής και απομάκρυνσης 

όλης της ποσότητας των αντικειμένων δεν μπορεί να υπερβαίνει τις δέκα (10) εργάσιμες 

ημέρες. Η μεταφορά των ειδών μπορούν να εκτελούνται τις εργάσιμες ημέρες από 07:30 

πμ μέχρι το αργότερο 14:30 μμ .  

5) Κατακύρωση της Δημοπρασίας  

Πλειοδότης θα ανακηρυχθεί αυτός που θα προσφέρει τη μεγαλύτερη προσφορά. Μετά το 

πέρας της δημοπρασίας η Επιτροπή Διαγωνισμού υποβάλει τα δικαιολογητικά συμμετοχής 

και το πρακτικό διενέργειας του διαγωνισμού στην Οικονομική Επιτροπή, η οποία 

αποφασίζει περί της κατακυρώσεως ή μη του αποτελέσματος του διαγωνισμού.  

6) Επανάληψη της δημοπρασίας 

Η δημοπρασία επαναλαμβάνεται  όταν: 

α) το αποτέλεσμα αυτής δεν εγκριθεί από την αρμόδια Οικονομική Επιτροπή λόγω 

ασύμφορου του επιτευχθέντος αποτελέσματος ή σφάλματος στη διενέργεια της 

δημοπρασίας 

β) μετά την κατακύρωση της δημοπρασίας, ο τελευταίος πλειοδότης 

αρνείται να υπογράψει τα πρακτικά. 

Η επαναληπτική δημοπρασία γνωστοποιείται με περιληπτική διακήρυξη του δημάρχου με 

τους ίδιους  όρους της πρώτης διακήρυξης και αναρτάτε στην ιστοσελίδα του Δήμου 

Ηρακλείου . 

7) Δημοσίευση Διακήρυξης 

Η διακήρυξη θα αναρτηθεί  στην ιστοσελίδα του δήμου φροντίδα της Υπηρεσίας και θα  με 

Τοιχοκολληθεί  αντίγραφο  αυτής στον πίνακα ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος 

. 

8) Πληροφόρηση ενδιαφερομένων 

Πληροφορίες για τη δημοπρασία: 

Τμήμα Προμηθειών – Δημοπρασιών 

 Δήμου Ηρακλείου, 

Υπάλληλος: Βασίλης Τζανιδάκης 

Τηλ.: 2813409185, Fax : 2810.229207                                          , 

όλες τις εργάσιμες ημέρες και κατά τις ώρες από 7:30 ως 15:30. 

 

                                                              Ο Αντιδήμαρχος 

 

 

                                                               Καραντινός  Γεώργιος        

   


